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2855. 

Врз основа на член 63 став 7 од Законот за рибарство и аквакултура („Службен весник на Република Маке-

донија“ бр. 7/08, 67/10, 47/11, 53/11, 95/12, 164/13, 116/14, 154/15, 193/15 и 39/16), министерот за земјоделство, 

шумарство и водостопанство, донесе 

 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ДОЗВОЛАТА ЗА  

АКВАКУЛТУРА И ДОЗВОЛАТА ЗА АКВАКУЛТУРА, КАКО И ПОТРЕБНИТЕ ДОКАЗИ  

ЗА ИСПОЛНУВАЊЕ НА УСЛОВИТЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ДОЗВОЛАТА 

 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на барањето за издавање на дозволата за аквакул-

тура и дозволата за аквакултура, како и потребните докази за исполнување на условите за издавање на дозво-

лата.  

 

Член 2 

Барањето за издавање на дозволата за аквакултура се поднесува на образец, на хартија во бела боја во А4 

формат. 

Формата и содржината на барањето од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 1 кој е составен дел од 

овој правилник. 

 

Член 3 

Потребните докази за исполнување на условите за издавање на дозволата за аквакултура кои се приложува-

ат кон барањето за издавање на дозволата за аквакултура се следните: 

- карта за идентификација на одгледувалиште (РБО) издадена од Агенција за храна и ветеринарство;  

- дозвола на користење на вода издадена од Министерство за животна средина и просторно планирање; 

- решение за одобрување на елаборат за заштита на животна средина издадено од Министерство за животна 

средина и просторно планирање и 

- одобрение за употреба на градба или одобрение за потврдување на бесправно изграден објект издадени од 

единицата на локална самоуправа или извештај за извршен технички преглед издаден од страна на надзорен 

инженер (доказот не се доставува за поставување на кафези). 

 

Член 4 

Дозволата за аквакултура се издава на образец на хартија во сина боја во А4 формат. 

Формата и содржината на дозволата од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 2 кој е составен дел од 

овој правилник. 

 

Член 5 

Со денот на отпочнувањето на примената на овој правилник престанува да важи Правилникот за формата и 

содржината на дозволата  за аквакултура и формата на барањето за дозвола за аквакултура („Службен весник 

на Република Македонија“ бр. 93/10). 

 

Член 6 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија”, а ќе отпочне да се применува со отпочнувањето на примената на Законот за изменување и допол-

нување на Законот за рибарство и аквакултура („Службен весник на Република Македонија“ бр. 39/16). 

 

      Бр. 14 – 6364/3 Министер за земјоделство, 

  14 јуни 2016 година шумарство и водостопанство, 

          Скопје м-р Михаил Цветков, с.р. 
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